

## ARTROCEN S.A.

Guayaquil, 07 de Septiembre del 2012

Abogado.

JORGE ENRIQUE SUAREZ CAPELLO

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle a usted, que en la Junta General de Accionistas de la Compañía ARTROCEN S.A. en sesión celebrada en el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo como PRESIDENTE de la compañía por el periodo de cinco años, con los deberes y atribuciones contempladas en el estatuto de la compañía...

La compañía **ARTROCEN S.A.** se constituyo mediante escritura pública celebrada ante el notario decimo segundo del Cantón Guayaquil Dr. Salim Manzur, el 3 de Agosto del 2012 e inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón el 29 de Agosto del 2012

Atentamente,

Eduardo Teófilo Suárez Guamán Secretario Ad-hod

RAZON: Conste por la presente mi expresa aceptación al cargo de PRESIDENTE de la compañía ARTROCEN S.A. cedula de ciudadanía numero 090534114-5 Nacionalidad Ecuatoriana Dirección Urdesa: calle Alianza 106 e Higueras Fecha: 07 de Septiembre del 2012 Guayaquil – Ecuador.

AB. JORGÉ ENRIQUE SUAREZ CAPELLO

PRESIDENTE

Urdesa: calle Alianza 106 y calle higueras Teléfono 099851685 e-mail <a href="mailto:artrocem@gmail.com">artrocem@gmail.com</a> Guayaquil- Ecuador

## **■ Registro Mercantil de Guayaquil**

NUMERO DE REPERTORIO:50.193 FECHA DE REPERTORIO:10/sep/2012 HORA DE REPERTORIO:16:09

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha diez de Septiembre del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente, de la Compañía ARTROCEN S.A., a favor de JORGE ENRIQUE SUAREZ CAPELLO, de fojas 95.268 a 95.269, Registro Mercantil número 16.401.

ORDEN: 50193

ALLER AND LEAST OF THE PROPERTY OF THE PROPERT

Guayaquil, 13 de Septiembre de 2012

\$2.00

REVISADO POR:

CUCTAVO AMADOR NELS

AB. GUSTAVO AMADOR DELGADO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)